

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства соціальної політики України
до проекту Закону України „Про внесення змін до Закону України
„Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям”
щодо збільшення розміру допомоги малозабезпеченим сім'ям”

ініціатори законопроекту – народні депутати України Тимошенко Ю. В. та
Цимбалюк М. М.

реєстраційний номер 6238 від 01 листопада 2021 р.
(перше читання)

1. Законопроект не підтримується.
2. Законопроектом пропонується з 01.07.2022:
підвищити максимальний розмір державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям (далі – державна соціальна допомога) з одного прожиткового мінімуму для сім'ї до двох таких мінімумів;
скасувати застосування при визначенні розміру державної соціальної допомоги рівня забезпечення прожиткового мінімуму для сім'ї;
поширити право на отримання державної соціальної допомоги на сім'ї, які мають середньомісячний сукупний дохід нижчий, ніж два прожиткових мінімуми для сім'ї (на сьогодні право на отримання державної соціальної допомоги мають сім'ї з середньомісячним сукупним доходом нижчим від прожиткового мінімуму для сім'ї).

При цьому законопроектом передбачається забезпечення виплати державної соціальної допомоги у нових розмірах сім'ям, яким її було призначено до 01.07.2022.

Запропоновані зміни призведуть до зростання у II півріччі 2022 року кількості отримувачів державної соціальної допомоги втричі порівняно з I півріччям 2022 року у зв'язку зі зміною критеріїв визначення права на отримання державної соціальної допомоги.

Це не дасть змоги забезпечити адресність надання цієї допомоги – тим, хто найбільше її потребує.

Наразі актуальним є реформування системи надання державної допомоги, зокрема державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, шляхом забезпечення рівня життя не нижчого від рівня прожиткового мінімуму.

Реалізація законопроекту потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету (за орієнтовними розрахунками Мінсоцполітики потреба на II півріччя 2022 року становитиме 30 млрд гривень).

Також зазначаємо, що питання підвищення розміру державної соціальної допомоги потрібно вирішувати комплексно з урахуванням фінансових можливостей державного бюджету та необхідності забезпечення своєчасним та у повному обсязі фінансуванням уже прийнятих рішень щодо соціального захисту населення.

Міністр

16 листопада 2021 р.



Марина ЛАЗЕБНА

